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Comune di Groscavallo 

 

CITTA’ METROPOLITANA DI  TO 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.6 

 
OGGETTO: 
APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE 

 
L’anno duemilaventisei addì venti del mese di maggio alle ore diciotto e minuti zero 

nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. Giacomelli Giuseppe - Sindaco Sì 
2. Cerutti Dafarra Maria Cristina - Consigliere Sì 
3. Berardo Paolo - Consigliere Sì 
4. Michiardi Alessandro - Consigliere Sì 
5. Valerio Alberto - Consigliere Sì 
6. Girardi Piera - Consigliere Sì (da 

remoto) 
7. Losero Letizia - Consigliere No 
8. Chianale Renato - Assessore Sì (da 

remoto) 
9. Rapelli Giuseppe - Consigliere Sì 
10. Parodi Andrea - Consigliere Sì 
11. Murrocu Antonella - Consigliere Sì (da 

remoto) 
  
  

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 1 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale dott. MONTANARI dott.ssa 

Francesca il quale provvede alla redazione del presente verbale partecipando  in 
videoconferenza 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor Giacomelli Giuseppe nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto sopra indicato. 
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OGGETTO: APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE 
 
 
 

IL CONSIGLIO  COMUNALE 
 

Ritenuto di approvare i verbali delle deliberazioni adottate da questo Consiglio 
Comunale nella seduta del 25 FEBBRAIO 2026 dal N. 1 AL N.5 

 
- Delibera di C.C. 1  avente ad oggetto: Approvazione verbali seduta 

precedente 

-  Deliberazione di C.C. n. 2  avente ad oggetto : Approvazione bozza di 
convenzione per gestione associata servizio scolastico per l’infanzia e 
primaria di primo grado. Anni  scolastici 2024/2025- 2025-2026- 2026-2027 

- Delibera di C.C. n . 3  avente ad oggetto:  Addizionale  comunale IRPEF anno 
2026- Approvazione aliquote. 

- Delibera di C.C.  avente ad oggetto: Esame ed approvazione convenzione fra i 
Comuni di Ceres Groscavallo  Mezzenile Rubiana  Usseglio Viu e l’Unione 
Montana Alpi Graie per la gestione associata delle proprietà comunali forestali 

- Delibera di CC avente ad oggetto: Acquisizione terreni per la realizzazione di 
nuovo piazzale atterraggio elisoccorso siti in località San Bartolomeo e 
acquisizione terreni per regolarizzazione strada di accesso su piazzale 8 
villaggi e area camper in frazione Pialpetta – Autorizzazione al Sindaco alla fi 

Udita la lettura degli oggetti delle deliberazioni da parte del Presidente; 

Acquisito il parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica espressa dal 
Responsabile del Servizio, ai sensi dell’art. 49, comma I del d.lgs. 267/2000; 

Il Sindaco relaziona e dà lettura delle deliberazioni citate procedendo a votazione 
espressa in forma palese riportante il seguente  risultato: 

Consiglieri presenti 11; Favorevoli 11 

Il consigliere Parodi chiede espressamente di verbalizzare che si è presentato 
un gruppo di persone per assistere e partecipare attivamente ai lavori del 
Consiglio  in quanto lo stesso è stato convocato in modalità aperta al pubblico 
e quindi è circolata l’interpretazione che si trattasse di un’ adunanza aperta al 
dialogo con il pubblico. Il sindaco spiega che ogni Consiglio, eccetto in casi 
specifici, avviene con la presenza del pubblico, e così per  la seduta specifica 
odierna, non essendo però prevista la partecipazione attiva.  
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DELIBERA 

1. Di approvare, come approva, i verbali delle deliberazioni adottate da questo 
Consiglio Comunale nella seduta del 17/12/2025  dalla n. 27 alla n. 36.
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Del che si è redatto il presente verbale 
 

Il Sindaco 
Firmato Digitalmente 
Giacomelli Giuseppe 

 

Il Segretario Comunale 
Firmato Digitalmente 

MONTANARI dott.ssa Francesca 
 

 
 


